《ダンロップ杯》 札幌インドア選手権大会

(一般男子:一般女子)

開催要項

1. 日 時: 2024年11月4日(月) 開場:8時45分/受付終了:9時15分

2. 会 場: 北ガスアリーナ札幌46

(札幌市中央区北4条東6丁目 TEL:011-251-1815)

3. 協 賛: (株)ダンロップスポーツマーケティング

4. 種 目: ◆一般男子(年齢制限なし) ※学生とのペアは不可

◆一般女子(年齢制限なし) ※学生とのペアは不可

5. 使用球: ダンロップ

6. 試合方法 : トーナメントとする。

但し、参加人数が少ない場合や体育館時間内に終了見込みの場合予選・リーグとする。

日本ソフトテニス連盟ハンドブックによる

7. 参加資格: 会員登録をし、2級以上の審判資格を持っていること

Agasto Tayon a light to the
※札連準会員も参加可能とする。ただし審判ができること
学連に所属 、男女各4ペア(同一校より1ペアとする)
高体連に所属、男女各4ペア(同一校より1ペアとする)
中体連に所属、男女各4ペア(同一校より1ペアとする)

※但し、大会委員長及び競技委員長が認めた場合は参加可能とする。

8. 参加料: <- 般・大学生> 1ペア 3,500円

<高校生・中学生> 1ペア 2,500円

※ 他支部・中学生・高校生・学連は、当日払い

※ 加盟団体は申込時に、お支払いください

9. 支払方法 事務局で現金払い・銀行振込

・参加料を銀行振込みされる方は、申込書に依頼人の氏名をご記入下さい

10. 申込受付: 2024年9月20日(金) ~ 2024年10月15日(火) 迄

※札連必着(事務局開局内 16:00まで)

申込用紙に必要事項を記入の上、参加料を添えて札幌ソフトテニス連盟へ

申込みすること。

(申込書はFAX・メール可。 申込書の支払い方法に〇をつけること)

※ 郵送の場合も締切日必着のこと

※ 申込用紙をFAXされた方は、確認のため必ず札連に電話願います

11. **そ の 他** : (財)日本ソフトテニス連盟指定のゼッケンを着用すること

【札幌ソフトテニス連盟】

〒063-093 札幌市中央区中島公園1-5

札幌市中島体育センター2F

TEL: (011)532-3007 / FAX: (011)532-3380 (事務局開局時間 火·水·金 10:00~16:00)

≪振込口座≫

銀 行 名 : 北洋銀行 札幌駅南口支店

口座番号 : 普通 3362715

口座名義 : 札幌ソフトテニス連盟